

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO CONVITE Nº 008/2015-PROCESSO Nº 026/2015**

O Prefeito Municipal de Laranjal Paulista, no uso de suas atribuições legais, comunica que fica retificado o item 019 constante do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA e ANEXO II- FORMULÁRIO PADRONIZADO DE PROPOSTA do Edital do Convite nº 008/2015:

**ONDE SE LÊ:**

19	06	cx. c/ 06 unid	Cola em bastão tubo -10g
----	----	----------------------	-----------------------------

**LEIA-SE:**

19	06	cx. c/ 06 unid	Cola em bastão tubo -20/21g
----	----	----------------------	--------------------------------

Mantêm-se inalterados os demais itens do Edital.

As alterações estarão disponíveis no site: [www.laranjalpaulista.sp.gov.br](http://www.laranjalpaulista.sp.gov.br)

Laranjal Paulista, 23 de março de 2.015.

**Heitor Camarin Junior**  
**Prefeito Municipal**